

#### Своих не бросаем

Ты слышишь, Россия, своих не бросаем! Мы верой и правдой Отчизну спасаем. Бывало в истории нашей не раз, Когда долг и совесть давали приказ.

Мы с Армией нашей в едином строю, И в мирные будни, и в грозном бою. Отечеству служим не ради наград, Ведь мы на пути не боимся преград...



## Дробот Джамал Валентинович

Родился 5 мая 1980 года в г.Тырныауз, республики Кабардино - Балкарии.

Среднее образование Дмитрий получил в Жуковской СШ № 5. Служил на Северном Кавказе. Женат, имеет двух детей. Работал в Дубовской казачьей дружине.

В 2013 году участвовал в специальной операции «Возвращение Крыма», получил медаль. В 2023 году подписал контракт, стал участником СВО.



Татаренко Сергей Сергеевич

Родился 30 мая 1991 года. В 1997 году поступил в 1 класс Жуковской средней школы, окончил 9 классов. В 2009 году был призван в армию. Проходил службу в танковых войсках.

Принимал участие в Параде Победы на Красной площади, посвящённому 65 - летию Великой Победы. Награждён медалью Министерства обороны РФ, за участие в военном параде в День Победы.

С 25 сентября призван на военную службу по мобилизации, стал участником СВО.



## Усков Аркадий Анатольевич

Родился 19 июля 1983 года в станице Жуковской Дубовского района. В 1990 году пошёл в 1 класс Жуковской СШ № 5, в 1998 году окончил 9 классов, среднее образование получил в вечерней школе.

С 2021 по 2023 год, проходил военную службу на Космодроме «Плесецк» в космических войсках, в качестве заправщика стратегических ракет. Награждён знаком «Отличник ВС России». После службы в армии, в течение 12 лет, работал пожарным на Ростовской АЭС. Имеет медаль «За отличие в службе». С 2020 года по 2022год, защищал интересы России в Ливии и Центральной Африканской Республике, имеет награды.

С первых дней СВО принимал участие в боевых действиях, награждён медалью «За отвагу».



Новиков Павел Анатольевич

Родился 19.09.1989 году в станице Подгоренская, Дубовского района. Начальную школу окончил там же. А в Жуковской СШ №5 получил среднее образование. Поступил в ПТУ – 69, получил профессию – строитель, до армии работал на АЭС.

После службы в армии подписал контракт в 2010 году, продолжил службу в воинской части на Волгодонской АЭС. В 2019 году перевёлся в воинскую часть г.Ростов-на-Дону. С августа 2022 года стал участником СВО.



#### Плеханов Александр Александрович

Родился 01.04.1987 году. Закончил Жуковскую СШ №5, 9 классов. Поступил в Дубовское СПТУ. После окончания училища служил в армии.

С 11 сентября 2023 года подписал контракт, стал участником СВО.



Трюхан Сергей Сергевич

Родился 07.10.1984 году. Закончил Жуковскую СШ №5. После окончания школы служил в армии, в танковых войсках в г.Владимир.

С 15 октября 2022 года призван на военную службу по мобилизации, стал участником СВО.



# Буянов Владимир Александрович

14.05.1987 году Родился Псковской В области, Прихабы. Вскоре он с родителями переехал в Ростовскую область, ст. Андреевскую, где закончил школу и поступил в Дубовское училище. После окончания училища пошёл в армию, где отслужил год, подписал контракт, служил в Дагестане, принимал участие в боевых операциях и был нагрудным «Участник награждён знаком действий», медалью «Суворова» и медалью «За ратную доблесть». На данный момент проходит службу в зоне СВО, где также был награждён медалью «За ратную доблесть».